

KRONIKA DELA OBČINSKEGA KOMITEJA

• Zadnja seja občinskega komiteja je bila namenjena nalogam tega foruma občinske konference ZK v Šiški in organizacijam ZK pri nadaljnji krepitvi splošnega ljudskega odpora na območju občine. V tej zvezi so obravnavali vse razpoložljive rezultate, analizirali njihove kazalce in sprejeli naslednje korake, ki bodo omogočili, da bo vseljudski odpor še bolj organiziran in prilagojen kar največjim možnostim.

• Na tej seji je komite obravnaval tudi potek reorganizacije ZK v občini. Ta reorganizacija teče namreč v terenskih organizacijah, sekretar komiteja Leopold Krebelj pa je že lahko poročal komiteju o ustanovitvi več novih organizacij.

MESTNA KRONIKA

POSVETOVANJE O DRŽAVNI VARNOSTI

Mestna konferenca ZK Ljubljane je skupaj z medobčinskima svetoma ZK Ljubljane in ZASAVJA organizirala posvetovanje o kadrovskih in družbenopolitičnih problemih državne varnosti, udeležili pa so se ga delavci na vodilnih položajih v tej službi. Poleg organizatorjev in povabljenecv sta se posvetovanja udeležila še republiški sekretar za notranje zadeve Marjan Orožen in načelnik uprave javne varnosti Janez Vinkler.

SESTANEK Z DIREKTORJI

• V Kresiji je bil pred dnevi sestanek z direktorji večjih gospodarskih organizacij iz Ljubljane. Sestanek je organiziral komite mestne konference ZK Ljubljane. Tema pogovora se je nanašala na najaktualnejše družbenogospodarske probleme, na vlogo in odgovornost direktorjev ter na delovanje in konsolidacijo Zveze komunistov v gospodarskih organizacijah. Uvodno besedo je imel sekretar mestnega komiteja ZK Vinko Hafner.

Skoraj vse razprave kakor tudi uvodna beseda tovariša Hafnerja so v glavnem izhajale iz akcijskega programa druge seje Konference ZKJ. Na posvetovanju so poleg direktorjev bili tudi odgovorni tovariši iz občin in mesta.

KOMISIJE SO SESTAVLJENE

• Na seji komiteja mestne konference 19. aprila so obravnavali predloge za sestavo komisij mestne konference ZK. Ob tej priložnosti so komisije dokončno oblikovali in ta sestanek je pravzaprav njihov rojstni dan.

PROGRAM KULTURNIH DEJAVNOSTI

• Izvršni odbor začasne skupščine kulturne skupnosti Ljubljane je poslal organizacijam, društvom in zavodom v Ljubljani osnutek programa kulturnih dejavnosti v Ljubljani in osnutek finančnega načrta kulturne skupnosti za leto 1972.



Delo je končano ...

KRONIKA MESTNIH SINDIKALNIH ORGANIZACIJ

• Mestni svet Zveze sindikatov je obravnaval osnutek dokumenta o gospodarskih in družbenih gibanjih v Ljubljani in ob tej priložnosti sprejel stališča do tega dokumenta.

• Mestni odbor sindikata delavcev storitvenih dejavnosti Ljubljane je obravnaval program stabilizacije in socialne razlike, ustavna dopolnila in samoupravljanje v organizacijah združenega dela, gospodarjenje in samoupravne sporazume pri oblikovanju in delitvi dohodka in osebnih dohodkov ter metode in naloge političnega delovanja sindikalnih organizacij.

• Mestni odbor sindikata delavcev v industriji je razpravljal o gospodarskih problemih industrije in o pripravah za mestno posvetovanje o usmerjanju delitve dohodka in osebnih dohodkov.

• Mestni odbor sindikata delavcev v prometu in zvezah je obravnaval program stabilizacije in socialne razlike ter izvajanje ustavnih dopolnil.

Usposabljanje ZK v Ljubljani

IZ RAZLOGA, ker za uresničenje akcijskega programa 2. seje ZKJ konkretno že delujejo občinska partijska vodstva, se je komite odločil za zožitev vsebinske usmeritve 2. seje mestne konference na trenutno najaktualnejšo nalogo: usposobitev Zveze komunistov v Ljubljani za uresničevanje aktualnih družbenopolitičnih nalog. Saj nam komunistom v tem trenut-

ku ne primanjkuje dobrih političnih ocen in sklepov, pač pa sami nismo dovolj idejno in organizacijsko usposobljeni za učinkovito uresničevanje takih sklepov. Zato je komite sklenil, da naj bi bila 2. seja konference posvečena prav idejnemu in organizacijskemu usposabljanju Zveze komunistov, povezanim z uresničevanjem aktualnih družbenopolitičnih nalog. V tem smislu bi pomenili stališča in sklepi 2. seje mestne konference naš prispevek k praktičnemu uresničevanju, predvsem I. poglavja akcijskega programa 2. seje konference ZKJ, ki govori o krepitvi vloge delavskega razreda v samoupravnih družbenoekonomskih odnosih ter IV. poglavja, ki vsebuje aktualna vprašanja razvoja in delovanja ZKJ.

ZK IN SOCIALNA BAZA

• Zveza komunistov, kot politična avantgarda delavskega razreda in vodilna zavestna politična sila v naši družbi mora okrepiti povezanost s svojo socialno bazo, torej z delavskim razredom, pojmovanem v njegovem najširšem smislu kot razreda skupnosti vseh zaposlenih oziroma vseh občanov, ki delajo v združenem delu. Zveza komunistov pa se mora posebno ukoreniniti v osnovnih slojih delavcev iz neposredne proizvodnje in na njihovih socialnih interesih zasnovati svojo politično strategijo ter idejno in akcijsko enotnost. S svojo zakoreninjenostjo v delavstvu in njegovo politično podporo si bo Zveza komunistov lahko zagotovila tudi aktivno udeležbo in politično podporo napredne inteligence in naprednih ljudi iz vseh drugih družbenih slojev, kar je zaradi specifične socialne in ekonomske strukture Ljubljane še posebno pomembno.